
Ata de sessão ordinária da nona legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis, realizada em 

doze de agosto de dois mil e vinte e cinco. Presidente: - vereador Givaldo Ribas Mesquita, vice 

– presidente Lucas Uliana, 1º secretário em exercício: - vereador Nilton do salão e 2º secretário 

em exercício: - vereador Jarles Queiroz. Aos doze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e 

cinco, a hora regimental no prédio da Câmara Municipal, além da mesa acima referida 

compareceram ainda os seguintes vereadores: - Vinicius Moraes, Arnaldo Ribeiro, Daniel 

Pereira da Silva, Heider Carvalho, Moisés de Jesus. Havendo quorum legal o Presidente 

declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia feita pelo vereador Moises, solicitou 

da secretária a leitura da ata anterior que, após por lida, discutida, votada e retificada foi 

aprovada por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das 

proposições onde constavam ofício nº 044/2025 – GAB/SEPLAN da Secretária Municipal de 

Planejamento e Desenvolvimento, ofício nº 186/2025 – GAB da Prefeitura Municipal de 

Ulianópolis indicações nº 119/2025 de autoria do vereador Vinicius Moraes, nº 120/2025 de 

autoria do vereador Daniel Pereira da Silva, nº 121/2025 de autoria do vereador Nilton do 

Salão e nº 122/2025 de autoria do vereador Givaldo Ribas Mesquita. Ato seguinte o Presidente 

passou para a ordem do dia e colocou em discussão as indicações nº 119/2025, nº 120/2025 e 

121/2025 e nº 122/2025, encerrada a discussão foram colocadas em votação, sendo todas 

aprovadas por unanimidade de votos, encaminhou o Projeto de Lei nº 520/2025 que altera a 

Lei Municipal nº 72/1997 para criar o Departamento de Habitação junto a Secretaria Municipal 

de Planejamento. Ato seguinte franqueou a palavra aos senhores vereadores e vereadora. O 

vereador Vinicius solicitou a palavra, referenciou aos presentes, destacou as presenças de seus 

amigos Sr. Paulo Franco e Dr. Jhon advogado da região e ainda do secretario de planejamento 

Sr. João Paulo e da secretária de Financias Srª. Kalytha, falou sobre o projeto transformando 

sorrisos, que é realizado pelo Dr. Lucas e sua equipe, com atendimento odontológico gratuito, 

acessível a todos, basta apenas fazer seu agendamento falou ainda que esteve em Belém onde 

participou de uma Carreata de apoio ao Dr. Daniel, Prefeito de Ananindeua, que havia sido 

afastado do Cargo e que a carreata saiu do Aeroporto com destino a Ananindeua, mas que, a 

mando do governador Helder, algumas ruas e avenidas foram fechadas para que a carreata 

não passasse, o que chamou de ditadura, desejou sorte ao Dr. Daniel a quem chamou de 

futuro  Governador, ao senhor Sr. Alexandre Gomes e a Deputada Federal Drª. Alessandra 

Haber, falou também sobre a falta d’água no Km 29 e que, em visita ao local ouviu alguns  

moradores que reclamaram da falta d’água nas residências e pediu a Prefeita que mande 

perfurar um poço artesiano para atender aquela comunidade, segundo os moradores é uma 

promessa de campanha da gestora, que tem residência no Km 29, falou de sua indicação para 

que seja feito sarjetas o que evita danificar o asfalto, segundo o vereador existe um contrato 

de quase dois milhões que está sendo pago e não encontrou nenhuma empresa trabalhando, 

disse que está verificando todos os contratos e que continuará fiscalizando e finalizou 

agradecendo. Em seguida a vereadora Eliana solicitou a palavra, referenciou aos presentes e 

falou que havia participado de uma maratona de inaugurações, que contou com a presença de 

dois Ministros e da Deputada Cilene Couto, na oportunidade foram entregues Kits de ajuda 

humanitária para as pessoas atingidas pelas fortes chuvas, parabenizou o secretário 

Planejamento João Paulo e a secretária de Assistência Srª. Alessandra por seus trabalhos, disse 

que havia participado da inauguração do Estádio Malvinão e na oportunidade o Ministro das 

cidades prometeu regularizar os bairros Chapecó e Bela Vista e também o comprometimento 

de um consultório especializado para o atendimento de crianças autistas e a inclusão no 



esporte, falou sobre a inauguração da sala lilás para atendimento das mulheres vitimas de 

violência, onde estavam presentes o juiz e a promotora Izolda Prado, e que a promotora 

informou que os agressores também participarão de palestras de conscientização de seus atos 

para que não façam novas vitimas e será feito busca ativa com o apoio da Assistência Social, 

informou que esteve com a Secretária da Mulher Srª. Paula Gomes, acompanhando a Prefeita 

e na oportunidade pediram uma patrulha da mulher para Ulianópolis e acredita que serão 

atendidas, informou ainda como funciona a patrulha na proteção da mulher com base na Lei 

Mª da Penha, disse ainda que havia participado de uma palestra com a Drª. Izolda e Dr. 

Adriano, delegado de Dom Eliseu, acompanhada da Secretária Assistência Srª. Alessandra e do 

Secretário de Saúde Sr. Mario, onde receberam orientações sobre a forma como deve ser 

preenchida as fichas de atendimento das mulheres vitimas de violência nas UBS, e que o 

secretário irá providenciar um treinamento para os profissionais da Unidades da Zona Urbana 

e Rural, falou sobre seu projeto da Lei Mª da Penha nas escolas que virou lei e já está sendo 

implantado nas Escolas do município com tema Agosto Lilás, uma equipe de Profissionais da 

Assistência Social está indo as Escolas dando palestras de orientação aos alunos e finalizou 

com uma citação da Promotora. Em seguida o vereador Heider solicitou a palavra, referenciou 

aos presentes e falou que, através da Prefeita, receberam os Ministros Celso Sabino e Jader 

Filho, o Secretário Nacional de Esporte Fabio e Dep. Estadual Cilene Couto, na oportunidade, 

juntamente com vereador Jarles pediram ao ministro Celso Sabino asfalto para ruas em volta 

do Bosque, e acredita que serão atendidos, pois o Ministro tem honrado os votos que teve no 

município, e que foi destinado Um Caminhão para atender a agricultura familiar, um pedido do 

vereador Jarles, que em breve estará no município, disse que a inauguração do Estádio é o 

encerramento de um ciclo que iniciou no primeiro mandato, informou as emendas destinadas 

ao Estádio e parabenizou a Prefeita por concluir a obra com recursos próprios, pois a contra 

partida do município foi bem maior que as emendas, e que o prestigio da Prefeita fez com um 

secretario de Esporte visitasse o município, e que o mesmo se comprometeu em destinar 

recursos para projetos no esporte e finalizou pedindo a população que preservem o Estádio e 

deixou um forte abraço a todos. Em seguida o vereador Moisés solicitou a palavra, referenciou 

os presentes, elogiou o discurso da vereadora Eliana e do vereador Heider, pelos quais 

parabenizou a prefeita por seus feitos citados no discurso de seus colegas, parabenizou ainda a 

vice – prefeita e disse que Ulianópolis comparado a outros municípios com a mesma idade é o 

que mais se destaca pela credibilidade da Prefeita, e que a prova disso é a presença de 

Ministros e Deputado, e que Ulianópolis é reconhecida até mesmo em Brasília, e antes era um 

município sem referência, e que isso é reflexo do comprometimento e do trabalho que a 

Prefeita vem realizando em parceria com esta Casa, da qual se sente honrado em fazer parte, 

falou sobre a valorização do bairro bela vista, por conta dos investimentos que estão sendo 

feitos pela Prefeita, e a mesma deixará um legado difícil de ser superado por seu sucessor, 

parabenizou a população por prestigiarem os trabalhos da Prefeita, pediu a Deus que continue 

abençoando nosso município e finalizou agradecendo. Em seguida o vereador Jarles solicitou a 

palavra, referenciou aos presentes, parabenizou a vereadora Eliana por seu cuidado na 

proteção da mulher e que a sala lilás é resultado desse trabalho, que conta com uma rede de 

apoio da gestão, falou sobre a visita dos ministros no fim de semana e que o legado que será 

deixado pela gestora será de credibilidade e resiliência, parabenizou a Prefeita por sua 

resiliência, falou ainda sobre o Estádio Malvinão que foi entregue a população e que, na 

oportunidade, conversou com o Ministro Celso Sabino, acompanhado do vereador Heider e 



pediram asfalto para ruas próximas ao bosque municipal e ainda em conversa com o ministro 

Jader Filho falaram sobre regularização do bairro bela vista, que a futura Governadora Hanna 

irá entregar os títulos de regularização,que foi feito um investimento de quatro milhões, pelo 

governo do estado para abastecimento de água que em breve será construída uma escola e 

uma creche, recursos garantidos, na oportunidade pediram uma UBS para o bairro bela vista, 

para que os moradores não precisem mais se deslocarem até o bairro Resende I em busca de 

atendimento, e ainda, através do PAC, o município será agraciado com 140 casas do Projeto 

Minha Casa, Minha Vida, falou sobre os Kits que foram entregues pela defesa Civil, através da 

Assistência Social, parabenizou a secretária Alessandra, o Secretario de Planejamento João 

Paulo, a defesa Civil e todos os envolvidos, disse ainda que o Ministro Jader Filho se 

comprometeu em liberar recursos para drenagem e será feito um levantamento dos locais 

mais críticos, disse que é importante que se faça denuncias com responsabilidade para que 

não caiam em descrédito, e que foram feitas algumas denuncias mais até o momento não 

conseguiram provar nada e finalizou desejando um bom dia a todos. Em seguida o vereador 

Lucas solicitou a palavra, referenciou aos presentes,  parabenizou seus colegas advogados pelo 

dia do advogado, falou sobre a movimentação política no município, com varias inaugurações,  

e citou a sala Lilás, falou sobre a importância da sala para as mulheres vitimas de violência, 

parabenizou a vereadora Eliana por seu trabalho a frente da Procuradoria, parabenizou ainda a 

Prefeita Kelly e a vice – prefeita Evanuria por abraçar esta causa, e como membro da 

Procuradoria está para apoiar o trabalho da vereadora Eliana, falou sobre as autoridades 

presentes no município, que demonstra o prestigio da gestora e quem ganha com isso é a 

população, falou ainda sobre a visita as obras do município com os ministros e deputados, 

parabenizou a secretária de assistência Alessandra por seu trabalho e que, apesar da demora 

foram entre os kits da defesa civil, e que a população acompanhe quem tem serviço prestado 

ao município e saiba escolher seu candidato no período da eleição, elogiou o discurso do 

vereador Moisés quanto a referencia do município. O vereador Jarles solicitou um aparte o 

que lhe foi concedido e disse que Ulianópolis recebeu comitiva de outros municípios que 

queriam falar com os ministros, o que não acontecia. Novamente com a palavra o vereador 

Lucas finalizou agradecendo. E não havendo mais nenhuma manifestação o presidente falou 

sobre os trabalhos que serão realizados na zona rural e as, informou que a Procuradoria da 

Mulher irá acompanhar, será feita a descentralização do serviço publico através do Projeto 

“Prefeitura mais perto de você” disse ainda que em sete mandatos nesta casa, nunca 

receberam tantas autoridades no município, falou sobre as obras que estão quase concluídas e 

em breve serão entregues, e que tudo isso é resultado muito trabalho de uma prefeita que 

tem compromisso com o povo, falou sobre a Audiência Pública do PPA, que será na Câmara e 

convidou a todos a participar e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a sessão e 

pediu ao secretário de planejamento Sr. João Paulo que falasse sobre o PPA.     


